

链博会拓展中外合作新机遇

以“链接世界 共创未来”为主题的首届中国国际供应链促进博览会11月28日至12月2日在北京举行。与会多国人士表示,链博会通过打造促进各方加强沟通、深化合作、共谋发展的国际化平台,推动构筑互利共赢的产业链供应链。

此次链博会,越南、南非、老挝、葡语国家等以国别和地区展位形式参展。

越南阳光联合股份有限公司品牌经理阮氏棉荷接受记者采访时表示,链博会为来自全球的供应商和观众提供交流平台,为外国企业提供与中国市场深度融合的机会,同时通过专业研讨为行业具体问题提供创新性解决方案,促进全球供应链互联互通。

南非进步商业论坛主席格温·拉莫科帕表示,链博会是全球首个以供应链为主题的国家级展会,通过链博会可以了解行业和市场的最新需求。中国是南非重要的贸易伙伴,南非积极参与链博会,也期待其他非洲国家共同分享这一机遇。

纳米比亚会计师纳德希说,链博会为促进全球合作创造了很多新机遇,她也从中发现一些商机。

尼泊尔商人普拉蒙德·奇米雷表示,中国致力于推动全球供应链发展,此次链博会为与会企业和商家带来新商机,很高兴在这里认识新朋友。

土耳其商人厄兹詹·塞泽尔长期在浙江义乌经商,此次参加了链博会期间举办的第二届中国-土耳其经贸论坛。“中国具有巨大市场潜力,在过去40多年取得巨大发展成就,这样富有活力的经济体怎能不让人心动?”他对记者表示,希望持续从中国经济发展中受益,并通过两国间商业交流将中国的成功经验带回土耳其。

新华社北京12月1日电



上图:12月1日在链博会智能汽车链展区拍摄的一台共享储能移动供电车。

左图:12月1日,在链博会智能汽车链展区小鹏汽车展台,参观者观看一台智能飞行器。

在北京举办的首届中国国际供应链促进博览会,智能汽车链展区涵盖产业链上中下游及服务四个板块,对核心原材料、元器件、工艺流程及不同车型等进行展示,全链条、全过程展现新动能驱动下智能汽车发展新能源化、智能化、舒适化的前景。新华社

美企用脚投票反对“脱钩断链”

新华时评

首届中国国际供应链促进博览会正在北京举行,来自美国的企业占境外展商总数的20%,这说明中美供应链产业链深度融合,也凸显美国企业在用脚投票对“脱钩断链”有力说“不”。

人们注意到,就在链博会开幕前的几个小时,美国白宫宣布成立其所谓供应链韧性委员会,以减少本国对其所称“高风险”外国供应的依赖。然而,如此多的美国企业选择赴中国参加链博会,说明“脱钩断链”绝非企业发展所愿,行不通也走不远。构建各国广泛参与、优势互补、共享红利的全球产业链供应链体系才是人心所向。

链博会是全球首个以供应链为主题的国家级展会。以“链”为名,推动上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动。链博会旨在推动全球工商界找到供应链上下游的合作伙伴,其主旨不在展示单一产品,而是侧重展链条、展生态。参展中外企业及机构集中展示各链条上中下游关键环节的新技术、新产品、

新服务,一条条产业链供应链背后,是上下游企业共同营造的活力生态。可以说这是一场“链”接未来的盛会。

除了勾勒未来产业发展的“大画卷”,链博会还展示金融、物流、贸易咨询、商事法律、文化旅游及创意设计等供应链服务,助力上中下游产业合作、共同发展。

首届链博会上,多家世界500强和全球供应链体系龙头企业亮相展会,来自境外的参展商占比达26%,覆盖55个国家和地区。美国企业参展数量远超预期,亚马逊、埃克森美孚、苹果、特斯拉、通用医疗、英特尔、惠普、高通、霍尼韦尔等一众世界500强和跨国公司把链博会作为产品首发阵地、创新阵地、合作阵地,带来一系列新产品新技术新服务。

链博会为何能汇聚起这么多美企?不到40秒下线一台车——特斯拉公司副总裁陶琳用这个数据说明特斯拉上海超级工厂的制造效率。

“上海工厂在开工当年就实现产品交付,三年多的时间内累计生产超过200万辆电动车。”陶琳认为,这样的速度源于与中国供应链的深度融合。霍尼韦尔中国总裁余峰说,相对于其他展会,链博会更加注重供应链上中下游企业的交流合作,让大家找到自己在供应链上的准确位

置,找到最对口的合作伙伴,实现共同发展。中国美讯(深圳)信息技术咨询有限公司首席执行官佩雷拉说,中国举办链博会向外界传递中国将更深层次参与构建全球产业链供应链体系的信号,“我认为美国商界已经收到这个信号”。

为什么这样一场“链”通世界的盛会能在国召开?答案在于中国在全球制造业和供应链体系中的地位举足轻重,并一直以实际行动维护全球产业链供应链安全稳定,促进国际产业合作。中国坚持对外开放的基本国策,为全球供应链开放合作提供了规模超大成长性好的市场机遇。产业门类最为齐全的合作机遇,高水平对外开放的政策机遇和各类要素加速聚集的创新机遇。非洲联盟驻华代表处常驻代表奥斯曼说,中国是多边主义的倡导者,坚决反对任何带有单边主义色彩的倾向,中国举办全球首个以供应链为主题的国家级展会顺应时代呼唤,意义非凡。

青山遮不住,毕竟东流去。人为割裂全球产业链供应链,干扰生产要素流动的做法,违背经济规律和历史潮流,最终结果是损人损己。如此多的外国企业参加链博会,是对“脱钩断链”论最有力的否定。

新华社北京12月1日电

以军恢复空袭 至少109人丧生



12月1日,在加沙地带南部拉法,一名巴勒斯坦妇女在以军空袭后哭泣。新华社

新华社加沙12月1日电 以色列国防军12月1日恢复对加沙地带空袭。巴勒斯坦加沙地带卫生部门12月1日对媒体表示,截至目前,已造成至少109人死亡。

当地时间上午7时(北京时间13时),巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列在加沙地带的临时停火结束。以色列国防军发表声明说,已恢复在加沙地带与哈马斯的战斗。以军说,与加沙地带邻近的以色列社区拉响防空警报,以色列

领土遭到多枚自加沙地带发射的火箭弹袭击。以军战机正在打击加沙地带的哈马斯目标。

以色列国防军还发表声明称,为对下一阶段作战做好准备,以军已向加沙地带居民发布了疏散地图。加沙地带在地图中被划分为多个区域以便撤离。卡塔尔外交部同日发表声明,对“以色列恢复入侵加沙”深表遗憾。声明说,双方的停火谈判仍在持续,卡塔尔将与其他调停者继续斡旋,以实现人道主义临时停火。

国家卫健委提出5项要求 做好儿童呼吸道疾病诊疗服务

新华社北京12月1日电 秋冬季是儿童呼吸道疾病高发期。近期,一些地方儿童呼吸道疾病病例数量明显增加,儿科诊疗服务任务繁重。为指导各级妇幼保健机构加强儿科医疗服务,增加儿童呼吸道疾病诊疗资源,满足患儿就诊需求,国家卫生健康委办公厅近日印发关于指导妇幼保健机构做好儿童呼吸道疾病诊疗服务的通知。

通知提出5项要求:多措并举加大妇幼保健机构儿科医疗服务供给,依托“互联网+”优化儿科服务模式,加强健康教育和托幼机构业务指导,统筹协同优化区域儿科资源配置,加强组织领导抓好工作落实。

通知要求各地指导妇幼保健机构强化院内医疗资源统筹,通过多种渠道充实儿科门诊力量,扩充服务资源总量。就诊高峰期,通过延长门诊时间,增加门诊号源,加开诊室、诊疗区域,开设夜间门诊和周末门诊等举措,最大限度满足儿童就医需求。做好药品等物资储备,保障全面充足供应。充分发挥中医药在儿童疾病预防保健、诊治康复方面的特色优势。

通知要求各地指导妇幼保健机构提供“互联网+”诊疗服务,方便儿童就医,引导错峰就诊。优化门诊布局和就诊流程,实现呼吸道疾病患儿与其他就诊人群分流,避免院内聚集,减少交叉感染。

通知还要求各地卫生健康行政部门充分发挥妇幼保健机构在儿科诊疗服务方面的重要作用,及时发布辖区内开展儿科诊疗服务的妇幼保健机构名单及相关就诊信息,方便儿童就医。做好区域医疗资源配置和统筹调度方案,必要时通过跨院跨地区调度支援,及时应对高峰期儿童就诊压力。



“五星卡”
2023年
12月1日
正式签发启用



新版外国人永久居留身份证 “五星卡”签发启用

12月1日,外籍人士在天津市公安局出入境管理局展示新领取的“五星卡”。

新版中华人民共和国外国人永久居留身份证12月1日正式签发启用。因加入了体现国家标识的五星元素,新版居证被称为“五星卡”。首日共有50名取得在华永久居留资格的外国人领取到了首批“五星卡”。他们来自美国、德国、英国、法国、俄罗斯、瑞典、新加坡、韩国等二十多个国家,均为在经济、教育、科技、文化、卫生等多个领域为中国经济社会发展作出了突出贡献人员。

新华社

大数据“牵线”赋能高质量发展

(上接第一版)企业原材料特种钢材供应异常紧张,面临断供风险,客户订单恐不能如期交付。

莱州市税务局工作人员在走访企业时了解到这一情况后,迅速安排专人运用“全国纳税人供应链查询”平台为企业查找合适的原材料供应商。通过信息精准匹配和跨省沟通协调,成功为企业联系到了江苏一家钢材供应商,最终两家公司签订了总价80余万元的钢材采购合同,并达成了长期合作协议,补充稳固了企业上游供应链,保障了企业的生产销售,为企业做大做强、提高市场竞争力注入了“强心针”。

“原材料供应跟上了,产能也提上来了,我们发展的信心和底气更足了。”烟台亨圆隆汽车配件有限公司财务负责人说。

在打通供应链中,烟台市税务局坚持“线上线下”同步发力。线上,通过视频会议、工作群组、电话等形式,积极与企业沟通,点对点收集企业信息;线下,设置专项工作联络员,通过实地走访、座谈会、税企见面等形式,加强联络交流,建立“困难企业台账”,安排专人负责跟踪对接,实时关注企业购销需求,着力打通产业链供应链堵点,推动要素流动,助力企业行稳致远。

下一步,烟台市税务局将持续用好“全国纳税人供应链查询”系统,不断优化拓展纳税服务,进一步摸清底数,针对重点行业、重点企业进行重点突破,帮助企业解决采购、销售、资金等方面的问题,帮助烟台企业打通产销链、供应链、资金链等“痛点”,为促进产业链供应链畅通贡献税务力量。

今年8月份,上海市税务局了解到其辖

协同服务 产业链更稳了

不仅服务烟台企业,烟台市税务局还与其他地市税务部门联动协作,积极助力市外、省外企业解决供销问题,帮助企业进一步强链稳链。

今年8月份,上海市税务局了解到其辖

债权转让通知书

宫坤玲、董远飞:

依据我方与任洪祥签订的《债权转让协议》,我方已将你方在(2022)鲁0691民再4号《民事判决书》中对我方应付的全部债权(包括判决书中确定的借款本金、利息、迟延履行金、案件受理费等全部款项)及与此转让债权相关的其他权利一并转让给任洪祥。请你方直接将上述全部款项支付给任洪祥。本债权转让通知未经债权受让人书面同意不得撤销。

特此通知!

通知人:烟台恒利非融资担保有限公司

债权受让人联系电话:18153508831

时间:2023年11月8日

债权转让通知书

曾淑芳、杜启胜:

依据许明生与于克武、洪邦锐签订的《债权转让协议》,许明生已将在(2022)鲁0611民初2841号《民事判决书》中对你方的全部债权(包括该判决书中确定的本金、利息、迟延履行金、案件受理费、保全费等全部款项)及与此转让债权相关的其他权利一并全部转让给于克武、洪邦锐。请贵方将上述全部款项支付给于克武、洪邦锐。本债权转让通知未经债权受让人书面同意不得撤销。

特此通知!

通知人:许明生

债权受让人联系方式:18153508831

时间:2023年11月15日